

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій»  
Галузь знань 19 «Архітектура та будівництво»  
Кваліфікація бакалавр геодезії та землеустрою

Підготовка кадрів у сфері геодезії та землеустрою є безумовною необхідністю для нашого суспільства. Україні все ще не вистачає фахівців зазначеного вище профілю, попит на яких дедалі зростатиме як внаслідок запровадження ринку землі сільськогосподарського призначення, так і у зв'язку з оборонними потребами.

Надана для рецензування освітня програма «Геодезія та землеустрій» розроблена проектною групою науково-педагогічних працівників кафедри геодезії, картографії і кадастру Уманського національного університету садівництва відповідно до Стандарту спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій», затвердженого Міністерством освіти і науки України (наказ № 517 від 11.05.2021 р.) з урахуванням консультацій зі стейкхолдерами – представниками виробництва, які визнали потребу у зростанні кількості фахівців вищезгаданого профілю.

Навчання майбутніх бакалаврів за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» орієнтоване на формування компетентностей із метою подальшого їх застосування у практичній професійній діяльності. Вміння й навички виконувати основні та знімальні роботи, складати проєкт, володіти фотограмметричними методами є тими головними програмними результатами навчання, які одержують студенти впродовж їхнього навчання в університеті за вищевказаною спеціальністю.

Рецензована освітня програма для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» містить обсяг кредитів ECTS, необхідний для здобуття зазначеного рівня вищої освіти; перелік компетентностей майбутнього бакалавра; нормативний зміст підготовки студентів, визначений у термінах результатів навчання; форму атестації здобувачів вищої освіти, яка, відповідно до вимог Стандарту, здійснюватиметься у формі публічного захисту кваліфікаційної (бакалаврської) роботи.

Список і обсяг освітніх компонентів, а також послідовність їх вивчення цілковито відповідають структурно-логічній схемі підготовки бакалаврів зі спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» і спрямовані на забезпечення відповідності програмних результатів навчання потребам виробничої практики та запитам суспільства.

Крім вищезазначених позитивних рис, є побажання щодо до змісту освітньої програми – варто було б запровадити, ймовірно на 4 курсі, навчальну дисципліну «Геодезія у природокористуванні».

Не зважаючи на наведене вище зауваження, переконана, що рецензована освітня програма відповідає стратегічній меті підготовки бакалаврів за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій».

Начальник Уманського районного відділу  
ДП «Черкаський науково-дослідний та проектний  
інститут землеустрою»

Заєць О. В.

